Das APFS: die Auswahl, der Einbau 

Dank APFS haben Sie die Möglichkeit, Ihre Haushaltspumpe auf die Einbausituation abzustimmen und die Pumpe somit wirtschaftlicher zu betreiben. Gehen Sie hierzu wie folgt vor:

Bestimmen Sie als erstes den Produkttyp: Beim WATERSAN 10 handelt es sich um eine Ref. 100, beim WATERSAN 11 um eine Ref.110. 

Welchen APFS-Einsatz benötige ich ? Die Auswahl des passenden Einsatztes erklären wir an einem Beispiel: Sie besitzen einen WATERSAN10, also eine Ref.100. Die Abwassereinlaufmenge aller angeschlossenen Sanitäreinheiten beträgt 33,5 Liter / Minute. Diese setzen sich wie folgt zusammen: 1 Dusche (20 l/min), 1 Waschtisch (13,5 l/min). Die Förderhöhe beträgt 1 Meter. Laut der Tabelle auf Seite 54 müssen Sie den Einsatz Nr. 2 wählen. Die Nummer des APFS-Einsatzes (Teil Nr. M) ist auf den jeweiligen Einsätzen vermerkt. 

Einbau des APFS: Der Einsatz des APFS ist ganz einfach. Wie auf nachstehenden Abbildungen (Seite 53) gezeigt, wird der passende Einsatz in den Förderstutzen mit der kleinen Öffnung nach oben eingesetzt. Als nächstes die Rückschlagklappe (Pfeil muss nach oben zeigen) über den Förderstutzen stecken und mit den beiliegenden Schlauchklemmen festziehen.

Der APFS Einsatz kann jederzeit wieder geändert werden (z.B. nachträgliches zweites Waschbecken etc.).

